

饭店失火,女员工被困2楼呼救

一民警路过,搬来梯子救助不留名



消防队员对滚烫的煤气罐进行喷水降温

昨日上午11时许,省城阜阳路与凤台路交口,一家名为金家寨的饭店后堂突发大火。失火时,饭店女员工被困2楼,一民警路过,从旁边店铺借来折叠梯,将女员工成功救出。

施亚磊 记者 张葳/文
黄洋洋/图

疑油锅引起大火,3个煤气罐被引燃

记者接到失火报料赶到现场时,黑色的浓烟正从饭店内往外窜。3辆消防车,10多名消防官兵正加紧救援。记者看到,失火的饭店叫金家寨,共二层。2楼几扇玻璃窗被烧炸,整个饭店内漆黑一片。

现场记者了解到,当天中午,饭店一厨师在热一锅油,期间朋友叫去吃饭。粗心厨师忘记火上一锅油,转身出了门。没过一会,后堂就燃起了熊熊烈火。经过消防队员的奋力营救,饭店内明火很快被扑灭。当消防

队员进入饭店检查时发现,后堂竟然还有3个正在燃烧的煤气罐。维持秩序的民警立即开始疏散周围的群众,几名消防队员穿上防护服,再次进入饭店,将煤气罐抬出。然后,打开煤气罐,利用高压水枪进行降温。

员工被困,过路民警攀梯救援

现场记者还看到,一名身穿蓝色T恤的妇女显得十分恐惧,双手不停颤抖对身边朋友说:“差点没命了!”原来,她是饭店员工,失火时,其他员工都跑了出来,只有她因为拉电闸而被困店内。紧张不

己的她跑到窗边对外呼救。有一名民警经过,看到失火饭店2楼有人呼叫,该民警立即跑到旁边店铺,借到折叠梯。然后,将梯子搭上2楼,自己攀爬上去,搀扶着女员工从火海逃生。

救完人后,这名民警便离开了。女员工告诉记者,她只知道救她的民警是杏林派出所的,对方姓什么不知道。“不是民警出手相助,真的不敢想象结果如何,我想当面说声感谢!”该女子这样说道。



送杯子为“饵”,推销产品是真

星报讯(记者 马冰璐) 6月6日,合肥市民王奶奶来电称,上周,她去听健康讲座,领了一个紫砂杯,前天,对方又通知她去听讲座,并向她推销保健品。

据王奶奶介绍,上周,她在老同事的带领下,去淮河路一大厦听健康讲座,“主办方给我发了一个紫砂杯。”前天,主办方给她打电话,让她再去听讲座。谁料,一

到那儿,工作人员就拉着她,开始推销保健品,“以前我曾经被骗过,所以肯定不会再上当。”她告诉对方没带钱,要打电话让女儿送钱,趁着打电话的工夫,赶紧脱身。

星报提醒:商家喜欢用送礼品等方式,吸引老年人听讲座,然后再向其推销保健品,希望广大老年人睁大双眼,切勿上当。

妻子有外遇,砸车泄愤不应该

星报讯(杨诉 杨阳 记者 刘欢) 因为老婆与他人搞暧昧,对方妻子来家中闹事,刘某两次砸伤对方的奔驰车,致使其损失5000元。近日,瑶海区检察院以故意毁坏财物罪,对刘某提起公诉。

2011年7月初,刘某无意中发现,老婆和一名孙姓男子玩暧昧,虽念及孩子没离婚,但刘某对孙某怀恨于心,双方家庭矛盾激化后更是气愤。2012年1月9日晚上11点左右,刘某找到孙某的

奔驰轿车,捡起水泥砖头砸向车窗、后备箱等,用砖头在车身上乱划。砸车后,刘某仍然无法平息心中怒火,妻子被人占了便宜,对方不仅不道歉,其妻子还到家里闹事,竟再次砸车。刘某掰下孙的车牌,撬坏了奔驰标志,用车牌对着车身一顿乱划。但这次,刘某的行为被孙某安装的摄像头全程拍下。

星报提醒:人非圣贤,孰能无过。感情实在没有了,好聚好散就是,何必伤他人,最终害自己!

万元失而复得,多亏好心人

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,合肥市民窦先生致电星报新闻热线表示,要不是花冲派出所民警负责和好心市民的及时报警,自己不可能顺利拿回丢失的一万多元现金,希望借助本报表示感谢。

事情发生在5月20日,当天,花冲派出所民警接到市民举报,称在新安江路一大排档吃饭,发现有人丢失一个提包,大家打开提包,发现包内有大量现金,于是

请求公安机关帮助查找失主。正在附近巡逻的花冲派出所鲍警官赶到现场,最终确定提包内有现金13000多元。通过包内信息,查出失主是窦先生,鲍警官经过寻找,联系到窦先生。窦先生很是意外,表示没想到提包还能找回。

星报提醒:鲍警官提醒市民,夏季来临,不少市民晚上喜欢在大排档喝酒,酒喝多了,容易将随身携带的包裹丢失,提醒市民注意,不要随身携带大量现金。

关怀中心小奶狗找到一位“奶妈”

如果您家中有哺乳期奶狗,欢迎拨打5223765与我们联系

星报讯(记者 李皖婷) 本报昨天报道合肥犬业协会小动物关怀中心的奶狗们找“奶妈”的故事,在读者中引起反响。市民吴女士一大早就打电话来,

说要给关怀中心的奶狗们提供“奶妈”。“我们家的狗以前也是流浪狗,我看它可怜就把它收留了,现在很健康,前段时间还生了宝宝。它的奶水很足,我就想着帮帮关怀中心的这些小奶狗。”吴女士说,如果条件允许,

她可以接几个小奶狗回家来,让“奶妈”给它们喂奶。市民张先生也拨打本报电话,说想领养一只小奶狗。如果您家里有正在哺乳期的狗妈,欢迎拨打电话0551-5223765,为关怀中心的小奶狗们献出爱心。

节能补贴政策推广实施细则正式公布 国家“强心针”催动家电市场回暖

苏宁独家三重补贴,第一时间领取 响应国家政策 促进节能家电结构全线升级

以财政补贴方式支持扩大节能家电消费政策即日起正式实施。财政部表示中央财政已安排265亿元用于支持扩大节能家电等产品消费,全面启动推广符合节能标准的空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器节能产品政策补贴,推广期限暂定一年,预计将拉动消费需求4500亿元。

此项举措一出,家电市场如注入一剂强心针,为家电行业带来变革效应,在刺激行业产品结构调整升级的同时,也有效拉动内需,促进节能减排,2012年上半年家电市场的阴霾有望一扫而光。苏宁电器在政策出台后第一时间,全国1700多家门店、乐购仕门店、苏宁易购、苏宁对公销售平台同步启动节能产品补贴活动。

并联合各大品牌工厂积极响应,在国家政策补贴基础上再加苏宁绿色补贴与国家政策补贴三重让利,并对非补贴产品进行清库处理,全力推动家电结构全线升级。

节能新政助推产业升级 能效级别越高补贴金额越多

此次新政,必将快速助推家电厂家与零售商、渠道商的产品升级。不甘落后的品牌厂家将尽快提升节能技术上的“硬实力”,加快节能产品升级,苏宁电器股份有限公司总裁金明表示,一季度以来,苏宁电器已提前推进产品结构升级,率领行业推行节能产品的升级换代。从6月开始将加大商品流通速度,进一步升级,节能产品将成为绝对主流。

除了普通的补贴外,国家还

决定对节能产品消费实施能效“领跑者”制度,对超高效产品设立较高补贴标准,能效级别越高,补贴金额越多。

苏宁节能补贴正式领取 消费者购买中标产品即享补贴后价格

去年下半年家电业开始下滑,苏宁预期节能补贴新政的实施,将带动国内高效产品的消费以及家电市场增速回升。新政相较2009年节能惠民工程在品类范围、补贴力度上均大幅提升,本次全国共有27家企业5751个空调型号,15家企业1460个黑电型号入围,其中苏宁合计操作空调中标产品2000余款,包含美的、海尔、惠而浦、约克、志高、奥克斯、长虹、海信、科龙等20余个品牌;黑电中标产品400余款,包含海

信、长虹、海尔、三星、创维、康佳、索尼、TCL等10余品牌的主流节能产品。按照国家补贴标准补贴100-400元不等。冰洗和热水器产品目录尚未确定。6月4日起苏宁将正式启动空调、平板电视国家节能补贴政策,消费者至苏宁门店购买中标产品即可享受补贴后价格。

苏宁独家三重补贴,非补贴产品全线清库 打造节能最惠商家

苏宁电器总裁金明表示,苏宁将积极响应节能补贴新政,推出独家三重补贴和特价清库活动。据悉苏宁本次投入近2亿资源对五大品类非节能产品采取特价方式进行清库,届时三级变频空调跌破3000元,IP挂机跌破2000元,其他单冷产品跌破1700元,彩电方面,32寸LED电视跌

破1800元,多款42寸液晶电视打出了2999元的低价。另一方面进一步优化产品结构,苏宁将严格按照国家要求,同步推出彩电、空调节能补贴活动,并联合黑电、空调主流一线品牌对部分补贴产品采取国家政策补贴+苏宁绿色补贴+工厂品牌补贴三重补贴方式,加大补贴力度,最高35%的补贴优惠。其中美的一款全直流产品三重补贴后最高优惠幅度达2000元,惠而浦10款以上定速二级能效产品,三重补贴金额均超600元以上,黑电大尺寸段平板,平均补贴额度为1000元,最高优惠幅度达5000元(各地调整)。

进一步缩小节能产品与非节能产品差价。